

北约峰会公报未向乌发出入约邀请

但称“乌克兰的未来在北约”，俄警告“第三次世界大战”临近

由于北约成员国在乌克兰加入北约问题上分歧明显，北约维尔纽斯峰会11日发布的公报并未向乌克兰发出入约邀请。

为期两天的北约峰会当天在立陶宛首都维尔纽斯开幕。峰会公报虽然称“乌克兰的未来在北约”，并表示将继续支持和审查乌克兰在军事互操作性、民主和安全部门改革等方面取得的进展，但并没有给出乌克兰加入北约的时间表。峰会公报强调“当成员国同意且条件满足时”，北约才会向乌克兰发出入约邀请。峰会公报称北约成员国就对乌多年期援助计划达成一致。



7月11日，与会人员在立陶宛维尔纽斯出席北约峰会 新华社发

“乌克兰的未来在北约”？

为期两天的北约峰会11日在立陶宛首都维尔纽斯开幕。北约成员国在公报中宣布要成立北约-乌克兰理事会，并就对乌多年期援助计划达成一致。

北约成员国批准了冷战结束以来北约最全面的区域防御计划，这一计划将30万部队置于高度戒备状态之下。北约成员国还承诺本国国防支出至少占国内生产总值的2%。

不过，峰会公报虽然称“乌克兰的未来在北约”，并表示将继续支持和审查乌克兰在军事互操作性、民主和安全部门改革等方面取得的进展，但并没有给出乌克兰加入北约的时间表。峰会公报强调“当成员国同意且条件满足时”，北约才会向乌克兰发出入约邀请。

乌克兰总统泽连斯基此前指责北约不准备在此次峰会上邀请乌克兰入约或给出入约时间表，称北约此举是“空前和荒谬的”。乌克兰试图在此次北约峰会上获得入约邀请，并得到一些中东欧国家的支持，但美国和德国等国认为乌克兰入约条件还不成熟，担心此举会导致北约与俄罗斯发生直接对抗。

泽连斯基要求在入约前得到安全保障

乌克兰总统泽连斯基12日在社交媒体发文称，当天他在维尔纽斯北约峰会期间与加拿大总理特鲁多、德国总理朔尔茨、英国首相苏纳克、澳大利亚总理阿尔巴尼斯、荷兰首相吕特分别举行会晤，重点讨论了乌在加入北约前的安全保障问题。他与各方还达成多项新军事援助协议。据乌克兰媒体报道，乌克兰驻英国大使普里斯泰科11日称，英国、波兰和乌克兰一直在进行三方谈判，讨论乌尚未加入北约期间向其提供安全保障问题。另外，乌克兰外长库列巴11日在接受外媒采访时称，乌方已具备在维尔纽斯北约峰会接受“入约”邀请的全部条件，乌方将继续与北约就设定乌克兰“入约”时间表展开合作。

今日俄罗斯通讯社12日援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的话说，向乌克兰提供所谓安全保障将使欧洲在未来许多年变得更加危险，俄方将考虑采取应对措施。

乌克兰国防部长列兹尼科夫11日在社交媒体发文称，当天有11

个国家与乌方签署了F-16战机训练计划备忘录。他表示，乌空军飞行员、技术人员和支持保障人员将参加训练计划，此外，训练计划可能包括其他类型的战斗机。

法国总统马克龙11日在维尔纽斯参加北约峰会期间宣布，法国决定向乌克兰提供“斯卡普”巡航导弹，这将帮助乌军实施更“深入”的打击，保卫乌克兰领土。据法新社报道，这是西方目前向乌所援兵器中射程最远的。

“第三次世界大战越来越接近”

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃11日在社交媒体上发文，对北约峰会公报中关于“北约不寻求与俄罗斯发生冲突”这一内容评论道，“当然，北约不寻求与俄罗斯发生冲突。北约只不过正置身于冲突之中。”

俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫11日表示，北约扩大对乌军援规模的决定使世界离第三次世界大战越来越接近。但这些援助不会阻止俄罗斯，俄罗斯特别军事行动将延续以往目标，而其中目标之一就是——乌克兰不能加入北约。

综合新华社国际头条微信公众号、新华社

德称一游艇疑与“北溪”管道爆炸有关

德国政府11日告诉联合国安全理事会，德方在调查“北溪”天然气管道爆炸事件过程中发现一艘被租用的游艇可疑，从船上检测到“水下炸药”的痕迹。

安理会当天开会讨论“北溪”事件，德国、瑞典和丹麦联合向安理会递交一份材料。路透社报道，德方在材料中称，“在船上采集的样本中发现水下炸药痕迹”，它“可能被用于运送到‘北溪-1’和‘北溪-2’管道位置爆炸的炸药”。

德方说，“据专家评估，可能由受过训练的潜水员把炸药安放在”这两条管道被炸点，它们位于深度大约70至80米的海床上。

这艘游艇“实际承租人的身份被隐藏”，德方仍在调查游艇的确切航行路线。

去年9月26日，由俄罗斯经波罗的海向德国等欧洲国家输送天然气的两组“北溪”管道发生强烈水下爆炸，大量天然气泄漏。“北溪-1”和“北溪-2”管道共发现四处泄漏点，分别位于瑞典和丹麦附近水域。各方普遍认为，这一事件系“蓄意破坏”。

“北溪”管道遭破坏数天后，丹麦、瑞典和德国分别开始独立调查，至今进展缓慢，并一直拒绝

俄罗斯参与其中。而且，相比其他“热点”事件，美国等西方国家在“北溪”管道被炸事件上的表现异常“低调”。

今年早些时候，美国知名调查记者、普利策新闻奖得主西摩·赫什以不愿公开姓名的消息人士为来源爆料，“北溪”管道被炸是美方所为，美国情报部门2021年12月就开始策划破坏管道，由总统约瑟夫·拜登最终拍板。去年6月，美国海军多名潜水员安放爆炸物；9月，挪威海军飞机投掷声呐浮标后引爆炸药。

然而，美国和德国媒体则以美、德官员为消息源称，爆炸可能由一个乌克兰团体制造，且乌克兰政府不一定知晓。

针对西方媒体的报道，俄方予以驳斥，认定爆炸不可能由某个乌克兰团体自发策划和实施，只可能是国家行为。俄方坚持主张对“北溪”管道爆炸事件进行国际调查并惩处肇事者。

德国、丹麦和瑞典在致安理会的材料中称，截至目前，所有的调查都没有完成，且仍然不能确定完成时间。按照这三国的说法，“这次破坏行为的性质前所未有，调查很复杂”。 据新华社

“债券之王”称美消费者现金将枯竭

被誉为“债券之王”的美国投资人比尔·格罗斯警告，美国消费者花费新冠疫情期间攒下的储蓄撑起美国经济，但其手中现金将在今年晚些时候枯竭，恐引发美国经济衰退。格罗斯10日在社交媒体上发文说，美国政府发放的4万亿美元疫情救济金仍在逐步渗入经济体系，消费者手头还有大约5000亿美元可花，这些钱最可能在今年第四季度花完。

无独有偶，美国摩根大通首席执行官杰米·戴蒙去年10月说，美国家庭可能将在今夏用光储蓄，继而影响消费者支出。

美国通胀率去年创下40年来高位。雅虎财经分析，这一高通胀水平可能由美国政府发放的巨额救济金及其主导的极低税率政策和超宽松货币政策共同作用形成。报道认为，乌克兰危机去年2月升级同样助推美国通胀水平上涨。

为遏制高通胀，美国联邦储

备委员会自2022年3月开启本轮加息周期，已连续10次加息，累计加息幅度达500个基点。这是自上世纪80年代以来最快的加息步伐。在5月货币政策会议后，联邦基金利率目标区间达到5%至5.25%。

美国劳工部数据显示，5月美国消费者价格指数(CPI)同比上涨4%，依然明显高于美联储2%的长期目标。同时，美国就业增长已出现放缓迹象。

美国财政部长珍妮特·耶伦9日接受美国媒体采访时说，不能排除美国经济陷入衰退的可能性。

格罗斯认为，财政救济金仍在美国经济体系内流通时，美联储过度依赖加息平抑通胀。

格罗斯是美国品浩投资管理公司联合创始人。他2014年9月离开这家公司，当时在固定收益圈掀起轩然大波。

据新华社

巴西23岁女球迷被啤酒瓶砸中身亡

据美联社、《每日邮报》7月11日报道，当地时间10日，巴西一名23岁的女球迷被扔出的啤酒瓶砸中两天后，在医院不幸离世。

当地时间7月8日晚，巴西圣保罗安联公园球场内，一场足球赛事正准备进行，帕尔梅拉斯队主场迎战弗拉门戈队。

比赛开始前，双方球迷在场外爆发了激烈冲突。

23岁的女球迷加布里埃拉·阿内利排队入场时，被扔过来的啤酒瓶砸中脖子倒下。她随即送往医院，当天就接受了手术。

这场冲突最后演变成骚乱，后来是巴西警察用催泪瓦斯驱散了他们。当天同一球场的另一区域也发生了类似骚乱，迫使裁判

两次暂停比赛。最终，帕尔梅拉斯队和弗拉门戈队1:1战平。

两天后，阿内利在医院不幸去世。据阿内利的家人介绍，她从小就是帕尔梅拉斯队的球迷，全家经常一起看足球比赛。阿内利儿时身体不好，小时候就接受过心脏、肺和肾脏手术，好不容易顺利长大。

阿内利的死讯震惊了巴西足坛。

据报道，警方已经逮捕了一名26岁的弗拉门戈队球迷，正是他扔出的啤酒瓶导致阿内利受伤，他因涉嫌杀害阿内利而被捕。

巴西国内联赛的下一轮比赛，将为阿内利默哀一分钟。

据极目新闻

环球飞行姐弟再创新纪录

同获西格雷夫奖杯，成该奖项最年轻两名获奖者

英国姐弟扎拉和麦克·拉瑟福德11日获得英国皇家汽车俱乐部颁发的西格雷夫奖杯，以表彰他们在单人环球飞行方面取得的骄人成绩。这对持英国和比利时双重国籍的姐弟俩由此成为这一重量级奖项最年轻的两名获奖者。

据路透社11日报道，姐姐扎拉出生于2002年7月，今年21岁，正在斯坦福大学电气工程专业学习。她19岁时刷新了单人环球飞行最年轻女飞行员纪录。那一次，她独自驾驶超轻型飞机“鲨鱼”从比利时科特赖克出发，完成了跨越四大洲、52个国家和地区，总长度约5.2万公里的飞行。

她飞越了熔岩喷涌的冰岛活火山，穿越了新加坡附近的热带雷暴，经历了西伯利亚的严寒。“对我来说，能够以1000英尺(约304米)的高度直接飞越纽约中央公园是一个巨大的突破，那真的很酷。”扎拉接受路透社采访时说。

西格雷夫奖1930年为纪念英国第一位同时保持陆地和水上速度纪录的亨利·西格雷夫而设立，获奖者必须是“在陆地、水上和空中表现出‘杰出技能、勇气和主动性’的英国人”。



扎拉和麦克·拉瑟福德姐弟俩 视觉中国供图

先前只有四位女性获得过这一奖杯，她们都比扎拉年长。

弟弟麦克今年18岁。他16岁时开始单人环球飞行，数月后17岁时结束飞行，刷新了单人环球飞行最年轻飞行员纪录。他驾驶与姐姐同样类型的飞机，去年3月23日从保加利亚索菲亚出发，8月24日返回同一机场。两人的飞行路线也高度一致。

姐弟两人受同为飞行员的父母影响而爱上飞行，“单飞”前，他们已经跟随父亲飞行多年，多次尝试飞越大西洋。

麦克说：“很幸运我有一个能帮助我在飞行方面不断进步的家庭。不过，不管你是何出身，都要尽早开始为梦想努力，不要让别人的想法限制了你的自身发展。”

据新华社